

# 福彩慰问送温暖 精准扶贫暖人心

## ——聊城市福彩中心百万元公益金救助贫困群众

为加大扶贫济困救助力度,切实把温暖和关怀送到社会弱势群体手中,在2017年新春佳节到来之际,聊城市福彩中心再次启动“福彩送爱 情暖聊城”公益活动月活动。100万元公益金为全市千余户低保家庭、30名贫困孤儿及社会福利院、儿童福利院、敬老院、救助站等10余处社会福利机构送去食用油、面粉等慰问物品。对全市151户困难家庭进行救助,并根据家庭贫困情况,为每户送去不少于1000元的慰问金。此次活动惠及困难群众达万人,为全市扶贫攻坚战做出应有的贡献。

2016年春节前,为把全市扶贫开发工作会议精神真正落到实处,把精准扶贫真正落到点上,聊城市福彩中心举办了首次公益活动月活动,收到了良好的社会效益。2017年“福彩送爱 情暖聊城”活动月活动更是扩大了救助范围,加大救助力度,经过紧张筹备,活动于2016年12月28日顺利启动,带着新春的祝福,带着党和政府的嘱托,聊城市福彩中心干部职工快马加鞭,分组走访,不仅给他们送去春节祝福和慰问物资,也为他们增添了不少信心。



聊城市福彩中心薛玉强主任慰问贫困投注站

### 精准扶贫共度欢乐年

“谢谢,谢谢,有了你们的帮助,俺生活踏实多了。”在古楼办事处辖区,城市低保户杨秀锐一边接过聊城市福彩中心党支部书记孔瑞霞递过来的慰问物资,一边感激地说道。杨秀锐幼年时不幸患上糖尿病,后来导

致严重并发症,妻子与他离婚多年,现在他靠着每周三次透析维持生命,因长期患多种疾病,无劳动能力,更谈不上收入,生活上十分困难。

同杨秀锐一样,聊城市东昌府区和三个市属开发

区的全部低保家庭也收到了来自聊城市福彩中心送来的食用油、面粉等慰问物品。通过深入贫困家庭的慰问活动,聊城福彩在这个冬日将爱心传递给困难群体,把温暖和节日的祝福送进一个个困难家庭。



聊城市福彩中心孔瑞霞书记慰问低保家庭

### 浓浓真情温暖孤儿心

“谢谢阿姨这么关心我,我会努力学习回报社会的。”在冠县东古城镇政府里洋溢着关爱与温暖,东古城镇30名帮扶孤儿与市福彩中心干部职工欢聚一起,体会了社会大家庭的温暖。

临近春节,孤儿这个特殊的群体更需要关爱,关爱

孤儿是“福彩送爱”活动月的一项重要内容。聊城市福彩中心恪守“救孤”职责,自2013年起组织中心干部职工开展“一对一”结对帮扶孤儿活动,为冠县东古城镇30名孤儿送温暖、送关爱,使弱势孤儿困有所帮、帮有所效,并改善了他们的学习和生活状

况。此次慰问孤儿活动中,聊城市福彩中心干部职工与救助孤儿及其监护人促膝相谈,详细了解孩子们的生活、学习和成长状况,并为孩子们送去“压岁钱”和购买的年货,让他们在新春佳节到来之际,享受到和其他孩子一样的快乐。



聊城市福彩中心员工看望孤儿

### 福彩送爱关怀贫困业主

近年来,聊城市福彩中心一直致力于打造“家文化”,每年春节通过投注站慰问活动,对家庭困难的投注站进行慰问帮扶,把对销售人员的关爱落实到具体工作中,让他们感受“家”的温暖,安心做好福彩销售工作。

聊城市37150041福彩投注站是一家夫妻店,投注站是他们家的全部收入来源,业主邢爱华家中有80多岁的老父亲,患脑血栓多年,需长期吃药,家中两个孩子年幼上学,生活十分拮据。在详细了解了邢爱华的家庭境况后,聊城市福彩中心主任薛玉强来到她

的投注站,为她送去2000元救助金,并勉励她保持乐观心态,积极面对困难,希望他们一家能过个快乐的春节。接过救助金,邢业主除了表示感谢外,还表示要用自己最大的努力,为彩友提供更加优质的服务,通过主动销售,提高福彩销量,帮助更多困难群体。此次公益月活动中,聊城市福彩中心慰问组分别为困难投注站送去救助金,在走访慰问的同时,他们还详细了解站点的运营情况,关心业主们的工作、家庭情况,听取他们提出的意见和建议,并鼓励他们在新的一年里更好地为彩友服务,

取得更好业绩。

在此次活动中,聊城市福彩中心干部职工分别走访慰问了社会福利院、儿童福利院、敬老院、老年公寓、救助站、民办养老机构等社会福利机构,对福利院的城市三无对象、孤儿和救助管理站的滞留人员等困难群体在心理上给予关怀,在物质上给予资助。聊城市福彩中心义工队也兵分多路,带着福彩人的关心和问候,走村串户,为困难群众打扫卫生、贴春联,给他们送去食用油、面粉等过节物品。

2016年是“十三五”开局之年,聊城市福彩中心将精准扶贫作为“两学一做”学习教育的重要抓手,努力做好福彩销售管理工作,用实际行动践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,助力聊城市精准扶贫工作。福利彩票筹集的资金,是全社会爱心的凝聚。“福彩送爱 情暖聊城”公益活动月的开展既体现了党和政府对社会弱势群体的关心,也体现着广大彩友的拳拳爱心,聊城市福彩中心通过精确识别、精准帮扶,让广大贫困家庭得到实实在在的帮助,用实际行动温暖了弱势群体的心房。



聊城福彩发放救助物品



聊城福彩义工队慰问困难家庭

(文/王琳娟 图/孙守凯 张弘扬)